

新昌农商银行开展网络安全宣传周活动

通讯员 俞莲妃

9月19日至25日,新昌农商银行结合普惠金融宣传月、整村授信、整厂授信活动,开展了以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周活动。活动共发放资料924份,内部参与活动人员145名,公众参与人员近千名,设摊、进村入企(校)等24次,制作宣传展板6块,组织培训班7次。

进村入企(校),使网络安全知识人人知晓。该行以普惠金融宣传月、整村授信、整厂授信活动为契机,组织各支行(部)进村入企、到学校,以开展座谈会、面对面讲解等方式普及金融网络安全知识。通过讲解银行卡、手机银行、网上银行、短信通产品性能及使用方法,以及日

常生活中常见网络诈骗、信息泄露的特点与主要类型等,提醒客户要在主观上引起重视,在使用时注意防范技巧。

进行驻点宣传,使防范网络诈骗意识常驻人心。该行充分利用丰收驿站站点、营业网点营业高峰期,在营业厅通过开展金融知识小讲堂的形式进行网络安全知识宣讲。活动现场,摆放易拉宝、展板、宣传折页等,并用通俗易懂的语言和发生在百姓身边的真实案例,为客户讲解如何识别、防范网络诈骗等内容。活动还通过有奖竞猜环节,进一步加深客户对网络诈骗知识的印象,获得了客户的广泛好评。

开展媒体宣传,让网络安全家喻户晓。该行还充分利用内、外部网站、微信、电子屏、广告牌等新兴

宣传平台进行宣传。一方面,在内外部网站发布《金融网络安全知识手册》等相关资料,以及关于网络安全宣传周的相关信息;在各网点电子屏、利率显示屏、广告牌等电子屏幕上滚动播放网络安全宣传口号;编写金融网络安全知识系列专题信息,通过微信平台推送,供社会公众查阅、学习,以更加丰富的形式呈现在群众面前。

培育安全健康的网络环境既是全社会的事情,更是金融机构的一项重要工作。新昌农商银行将以网络安全宣传周活动为契机,持续开展网络安全宣传活动,普及金融网络安全知识,防范金融风险,提升银行形象,为银行各项业务健康、持续、稳健发展创造良好条件。

远程便捷服务首站告捷



通讯员 梁凯捷

近日,新昌农商银行成功在杭州西湖茶叶市场为新昌在外商户及符合条件的其他客户现场办理业务,实现了该行在提供远程便捷服务方面的新突破。

为顺应市场发展,扩大业务范围,更好地为外出经商的客户提供便捷、快速的服务,经过前期的精心筹备,新昌农商银行工作人员专程赶往杭州西湖茶叶市场,为在外商户进行了现场远程服务。当日,工作人员

在该市场成功办理了丰收卡7张,签约短信通7户,开通手机银行9个、网上银行7个,理财签约账户6户,各项业务根据预期目标顺利完成。该行便捷、贴心的服务得到了新昌在外商户的充分肯定,也在当地商户中树立了新昌农商银行“服务好、产品好、效率高”的良好形象。

此次业务是新昌农商银行根据业务计划,在配备业务流程与技术保障下,发挥回山支行在茶叶领域与异地茶叶市场客户资源优势进行的一次远程服务尝试。

农商银行开展重阳专享活动

在重阳佳节来临之际,新昌农商银行组织开展“九九重阳节,款款农商情”专享营销活动。各支行和营业部分别在居民小区、集镇街道和医院等地悬挂横幅,搭设展台,摆放各类宣传资料以及E支付“一元换购”物品,吸引了众多市民的参与。

(通讯员 徐雯 摄)



交警大队圆满完成国庆节道路交通管理工作

通讯员 吴钢

“十一”国庆小长假期间,来我县观光旅游和外出游玩的人流车流众多,为确保国庆期间辖区道路形势安全平稳,有效遏制重特大交通事故发生,县公安局交警大队立足辖区实际,精心部署,强化措施,结合往年管理经验,以“防事故、保畅通、促和谐”为重点,积极做好各项交通安全工作,确保了辖区国庆节假期道路交通有序、安全,全县未发生重特大道路交通事故。

针对“十一”期间交通流量大、人流量多的特点,为确保国庆期间各项工作措施落实到位,大队领导高度重视,专门成立了由县委常委委员、交警大队长张齐担任组长的国庆安保领导小组。制定了“国庆节”道路交通安全保卫工作实施方案,要求所有民警、协警绷紧神经,克服松懈情绪、麻痹思想,确保安全思想意识到位和行动的步调一致。节日期间,大队领导班子根据分包辖区,定期深入一线进行督导检查,及时查找存在的问题和不足,极大地促进了各项工作措施的落实到位。

为确保圆满完成国庆期间道路交通安全管理工作,县交警大队多措并举,严防严控。全警上路,强化管控。国庆节期间,大队机关科室警力全部充实路面执勤一线,始终保持三分之二以上警力上路执勤,进一步加大路面见警率和路面管控力度,全力维护好节日期间旅游景区及周边道路的交通秩序。科学勤务部署,严查各类违法。结合辖区实际,大队及时调整工作部署,科学安排勤务,采取定点执勤与机动巡逻相结合的勤务方式,分点、分片、分段上路执勤,做到人员、路段、时间“三落实”;进一步加大对超速超员、无证驾驶、酒后驾驶、农用车违法载人等严重影响交通安全的违法行为的查处力度,努力消除各种事故隐患;大力开展迎“国庆”节前交通秩序联合整治、“迎国庆、保平安”集中整治等行动,全力查处严重交通违法行为,维护道路交通安全秩序,确保了国庆期间道路交通安全。期间,大队共出动警力1143人次,警车358辆



次,查处各类违法行为1152起。加大源头监管,消除各类隐患。大队根据辖区旅游景点分布、旅游路线道路特点和交通流量变化等情况,合理部署执勤警力,严格落实路段承包责任制,加强了对旅游路线、景区道路、门口以及主要交通干道的巡逻管控和交通疏导措施。加强对客车、旅游包车和危险化学品运输车等重点车辆检查,发现和查处客车超员、疲劳驾驶等交通违法行为,采取措施及时消除;加强对客运公司、客运车辆负责人、驾校驾驶人的教育和管理,强化驾驶人遵法守法意识,从源头上严把事故第一关。

根据节假日期间的交通特点,大队通过发公开信、宣传资料等形式,依托电视、广播、“新昌交警”微信、网络等各种媒介,广泛宣传客车超员、机动车超限超载等严重交通违法行为的危害性,酒后驾驶、无牌无证驾驶、疲劳驾驶等违法行为引起的后果,使广大交通参与者自觉遵守交通法规,提高安全意识。同时,充分利用网络媒体的力量,通过在“新昌

交警”微信公众平台和各大论坛上广发国庆旅游出行安全帖,提高广大交通安全参与者节日出行的安全意识,扩大交通安全宣传声势,将交通安全宣传工作深入化、社会化,营造交通安全宣传氛围。

节日期间,为加强情况信息控制工作,大队严格纪律,文明执法,制定每日警情上报制度,确保了警令及时上传下达;及时下达上级指示要求,协调各部门关系,反馈大队工作情况;落实24小时值班制度,各中队指派专人负责,注意加强辖区重要交通管理信息的搜集调度,按时向大队汇总上报,较好地落实了信息搜集上报、重大情况请示报告制度,严格按照上级要求,每日由各中队向大队报告情况,确保了信息渠道的及时畅通。全体执勤民警遵循“教育与处罚相结合”的原则,坚持严格、规范、文明执法,对严重交通违法行为,切实做到处罚一起,纠正一起,教育一起,形成严查严管的态势,确保了国庆期间全县道路交通安全形势平稳。

交通技术监控公告

为了规范道路交通秩序,有效预防和减少道路交通事故,确保人民群众生命财产安全,为广大市民创造安全、有序、畅通的交通环境,根据《新昌县城市道路交通拥堵治理工作方案》,我局在部分路段增设道路交通技术监控设备,并进行了长时间的试运行,将于2016年11月1日起正式投入运行。为便于广大机动车驾驶人了解道路交通技术监控设备的设置点位,自觉遵守交通法规,文明行车,根据有关交通法规规定,现将我县新设置的道路交通安全技术监控设备的路段公告如下:

鼓山西路、新和成路路口

新昌县公安局
2016年10月12日

